

**FE DE ERRATAS N° 002**

**PROCESO CAS N° 001-2018/MPH/CE-CAS**

**(SEGUNDA CONVOCATORIA)**

La Comisión Especial, mediante el presente, comunica que en la publicación de los resultados de la calificación de hoja de vida del presente proceso, por error de digitación se considero erróneamente otro nombre y segundo apellido de uno de los postulantes:

**DICE:**

EINSTEIN ABAD MORENO

**DEBE DECIR:**

EISTEIN ABAD MEDINA

La Comisión Especial

Huancavelica, 24 de agosto del 2018

